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Wien, am 7. September 2018 

 

 

Die Abgeordnete zum Nationalrat Dr. Stephanie Krisper, Kolleginnen und Kollegen, haben 

am 18. Juli 2018 unter der Zahl 1458/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend „Zusammenarbeit mit ausländischen Geheimdiensten“ gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

 

Fragen: 

1. Wurde seitens italienischer Sicherheitsbehörden - wie in der ZIB 2 vom 26.6.2018 

berichtet - die Zusammenarbeit mit dem BVT und anderen österreichischen 

Sicherheitsbehörden ganz oder teilweise geblockt? 

2. Wenn ja: ab wann, bis wann und mit welcher Begründung? 

 

Nein. 

 

Fragen: 

3. Wurde seitens anderer ausländischer Sicherheitsbehörden die Zusammenarbeit mit dem 

BVT und anderen österreichischen Sicherheitsbehörden ganz oder teilweise geblockt? 

4. Wenn ja: ab wann, bis wann und mit welcher Begründung? 

 

Nein. 
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Frage 5:  

Wie viele Eingangsstücke mit sicherheitsrelevanten Informationen ausländischer 

Geheimdienste gab es im Monatsschnitt in der Zeit von Jänner 2017 bis einschließlich 

November 2017? 

 

Diesbezüglich wird auf den ständigen Unterausschuss des Ausschusses für innere 

Angelegenheiten verwiesen. 

 

Frage 6:  

Wie viele Eingangsstücke mit sicherheitsrelevanten Informationen ausländischer 

Geheimdienste gab es im Monatsschnitt in der Zeit von Jänner 2018 bis einschließlich 

Februar 2018? 

 

Diesbezüglich wird auf den ständigen Unterausschuss des Ausschusses für innere 

Angelegenheiten verwiesen. 

 

Frage 7:  

Wie viele Eingangsstücke mit sicherheitsrelevanten Informationen ausländischer 

Geheimdienste gab es im Monatsschnitt in der Zeit von März 2018 bis einschließlich Juni 

2018? 

 

Diesbezüglich wird auf den ständigen Unterausschuss des Ausschusses für innere 

Angelegenheiten verwiesen. 

 

 

 

 

Herbert Kickl 
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